

## 玩卡丁车

今天我的心情特别激动。因为作业完成得早,妈妈奖励我可以去楼下玩卡丁车。

这是我第一次玩卡丁车,我既激动又紧张,坐上卡丁车后,我回想了一遍妈妈说的安全知识和操作流程。随后,我系好安全带,手一直握着方向盘,右脚轻踩油门,我小心翼翼地向前开着,慢慢地,我的胆子变大了,踩油门的幅度也变大了,车子也越开越快,只听见妈妈在后面喊:慢点,慢点,小心前面有墙。由于我玩得太兴奋了,没有听到妈妈的话,眼看就要来不及了,我左脚赶紧踩下刹车,人一下子就往前突了一下,被安全带勒得眼泪差点掉出来。

随后在妈妈的说教下,我再次缓缓地行驶起来,附近的小朋友们也骑着自行车加入进来,在安全空地上进行着友谊比赛。

今天的卡丁车玩得开心!

海门区第一实验小学二(6)班 徐梓淇  
指导老师 宋小燕

## 有趣的动物

耳朵尖、眼睛圆溜溜,尾巴长长的,全身毛茸茸。它紧张的时候,就会弓起背,做出往前冲的姿势。看到熟人,它会围在脚边绕来绕去。你能猜出是哪个小动物吗?对了,它就是小猫。

它很乖,经常安安静静地躺在我的书架上,看我学习。但有时候它也很活泼,当我喂它猫条时,它就像闪电一样跑过来吃。当爸爸要捉它回猫屋时,它则会胆小地躲到沙发底下去。

它的耳朵真的很灵。家门口只要有一点点声音,它就会立刻发现,歪着头认真地蹲在那儿。它的爪子很锋利,如果有人挑衅它,它也会把人抓伤,可厉害了!

海门区第一实验小学二(6)班 吴同  
指导老师 宋小燕

## 黄果树瀑布

暑假贵州山水之行中,让我最难忘的就是黄果树瀑布。以前,我只在书中看过这个中国最大的瀑布,现在,我亲眼看到了它的雄伟壮丽。

一进入景区,我还没看到瀑布,就先听到了瀑布“哗哗”激荡的水流声,不停地在山谷中回响。

在走了一条条山路,绕过一个个急弯后,我终于惊喜地从树的缝隙中,远远看见了瀑布。远处看,蓝天下大瀑布银白色的水流像老爷爷的胡须,一缕一缕地倾泻下来;走近了,黄果树大瀑布就像一条条倾泻的银龙,呼啸着从天上冲下来,激起的水花拍打在岩石上,发出震耳欲聋的声音,连身旁的妈妈都要大声喊着和我说话,我才能听见。

黄果树大瀑布美得就像一幅画,水花飞溅的时候,还让人在炎热的夏天感到阵阵清凉,这可能是这个夏天,我最快乐舒适的时刻。

海门区第一实验小学二(6)班 宋翊辰  
指导老师 宋小燕

## 游黄果树瀑布

今天是我们到贵州的第二天,导游姐姐说今天我们要去看黄果树瀑布,妈妈告诉我黄果树瀑布是中华第一瀑,我马上就开始期待了。

经过4小时的车程,我们终于到达目的地。我们先去了天星桥,它是由很多写有日期的石块组成的,导游姐姐说在自己生日的那天踩脚会有好事发生,可我走得太快了,没看到我的生日,真是太可惜了。我们继续向前走,在我快要累死的时候,我听到了像老虎吼声一样的水声,我想应该是快到了。果然,前面就是黄果树瀑布,清澈的水从高高的地方流下来,聚在湖里变成了青绿色。太阳照在瀑布上出现了一道美丽的彩虹,我真的太幸运了。这个瀑布真壮观呀,我不由地想到了一首诗——飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

今天又是开心的一天!

海门区第一实验小学二(6)班 沈梓菡  
指导老师 宋小燕

## 夜游钱塘江

夜幕降临,我和小伙伴们跟着妈妈们去滨江码头乘船夜游钱塘江。

进入码头,我们检票登船。入座船舱中央的座位后不久,游船启动马达,缓缓驶入钱塘江中心。游船平稳航行后,我就迫不及待地来到二楼,隔着栏杆目不转睛地欣赏着荡开的江面。晚上八点半,灯光秀准时开始。岸边雄伟的高楼大厦发出五颜六色的光芒,造型和色彩千变万化,别提有多么壮观了!

美好的时光总是那么地短暂,随着游船靠岸,夜游也画上了句号,我们依依不舍地离开了钱塘江。

海门区第一实验小学二(6)班 林宸羽  
指导老师 宋小燕

## 美丽的秋天

秋姑娘带着一丝丝凉意悄悄地来了。

秋天来了,天空变得格外美丽,洁白的云朵有的像棉花糖,有的像可爱的小兔子,真的有趣极了!

秋天来了,大雁们一群一群地飞向温暖的南方,它们一会儿排成“人”字形,一会儿排成“一”字形。

秋天来了。树上的叶子变黄了,一阵秋风吹过,树上的叶子一片片地飘落下来,有的像蝴蝶翩翩起舞,有的像小鸟展翅飞翔。

秋天来了,果园里的果子成熟了,香气扑鼻,红彤彤的苹果,黄澄澄的梨子,让我直流口水。

秋天真美啊!我爱这丰收又美丽的季节!

海门区第一实验小学二(6)班 陈梓妍  
指导老师 宋小燕

## 雨

在一个闷热的午后,突然,乌云密布,一道闪电从天空划过,犹如银蛇舞动天空。我听见雷声“轰隆隆”从遥远的空中传来,原来是要下雨了。

“啪嗒”,雨点落了下来。我透过窗户,看见雨点在空中追逐,在树叶上跳舞,在小溪里奔跑……

雨水洗净树叶,使大树变得更加翠绿。雨水滋润了花朵,使花朵绽放得更加鲜艳。雨水填满了小溪,使小溪唱起了欢快的歌谣。雨水滋润大地,使万物生机勃勃。

啊!雨天真美!

海门区第一实验小学二(6)班 梁梓晨  
指导老师 宋小燕

## 有趣的动物

个子小,腿儿短,背上背着榴莲壳。你能猜出它是谁吗?没错,它就是刺猬。

刺猬喜静厌闹、喜暗怕光,主要生活在农田。

它背上的榴莲壳可是保护自己的武器,如果有敌人靠近,他就会竖起身上的一根根刺,让敌人无法下手,它喜欢吃蚂蚁、白蚁……

多么有意思的刺猬啊!

海门区第一实验小学二(6)班 蔡逸宸  
指导老师 宋小燕

## 有趣的动物

叫猫不是猫,眼被黑圈包,竹叶是粮食,珍贵又稀少。大家猜猜它是谁?对了,它就是熊猫。

大熊猫穿着一件黑色的衣服,除了眼睛、耳朵和四肢是黑色的以外,其他地方都是白色的。它有个圆圆的脑袋,呆萌呆萌的,可爱极了。

大熊猫最喜欢吃竹子,它先把竹子咬断,再扯开竹皮,吃得津津有味。大熊猫除了吃以外,还挺能睡,它能爬上大树,趴在细细的枝干上睡,太厉害了!

虽然大熊猫很可爱,但是它们的数量很少,我们要保护它们。

海门区第一实验小学二(6)班 朱雨轩  
指导老师 宋小燕

## 寻找树叶

在一个秋天的午后,我和妈妈一同踏上前往森林的旅程,去寻找那些被大自然精心雕琢的树叶。

森林里树木繁茂,种类繁多,有桃树、梨树、杏树……

我小心翼翼地捡起一片枫叶,只见它的颜色红得如火,形状好像一只小巧玲珑的手掌。我和妈妈脚下踩着厚厚的落叶继续在森林中寻觅。我们捡到了各种各样的树叶,决定将这些树叶带回家,制作一幅独一无二的树叶贴画。

这次寻找树叶的经历,不仅让我更热爱大自然,还让我明白了生活中处处都充满了美,只要我们用心去发现,就能创造出属于自己的美好。

海门区第一实验小学二(6)班 黄梓慧  
指导老师 宋小燕

## 偷吃

今天,小灰兔看见自己的农场里长了一个巨大的萝卜,抬都抬不起来,就找来了小白兔帮忙。

小白兔就和小灰兔一前一后地抬着大萝卜,小白兔抬着抬着就饿了,它看见前面的大萝卜,没忍住就啃了几口,觉得大萝卜又脆又甜的真是美味极了。

小灰兔对小白兔说:“我怎么觉得萝卜越来越轻了,你是不是也这么觉得呢?”小白兔在后面支支吾吾地,惭愧地对小灰兔说:“对不起!我刚刚抬着抬着就感觉肚子好饿,这个萝卜真是太香了,我一下子没忍住,就啃了几口。”

海门区第一实验小学二(6)班 黄梓涵  
指导老师 宋小燕

## 听听,秋的声音

听听/秋的声音/谷穗拍拍沉重的手臂/“沙沙”/是稻穗丰收的笑声/听听/秋的声音/秋蝉热得鸣叫/“知了知了”/是让天气快快凉爽的歌声/一群群蚂蚁忙着搬家/齐心协力准备过冬的食物/一阵阵秋风吹过大地/送来一片丰收的喜悦/听听/走进秋/走进这美妙动听的音乐会/你好好去听/秋的声音/秋的声音/在每一片风吹落叶的树林里/在每一处蟋蟀鸣叫的秋田里/在每一个菊花盛开的公园里/在每一声粮食丰收的欢呼里/听听/秋的声音/把希望轻轻播撒/将美好深深铭记/听听/我们去听秋的声音。

海门区第一实验小学三(3)班 茅哲诚  
指导老师 蔡海蓉

## 牛油果成长记

暑假旅游的时候,我们带回来一颗牛油果核,商家说可以带回去水培,它会生根发芽,长成一盆绿植。

牛油果核是用湿纸巾包裹着的,装在一个密封袋里。到家后,我们把它放在茶几上,等待的过程是漫长而充满期待的。大约过了十天,果核发芽长根了,开始了它的生长之旅。我们把它放在水培的杯子里,让水接触到它的根部,我每天都会给它换水,看到了它的根和芽在不断地生长,我深刻体会到了生命的伟大和大自然的神奇。

我期待有一天,这颗果核能长成一棵健壮的牛油果树,为我家增添一片绿意。

海门区第一实验小学二(6)班 陈萱逾  
指导老师 宋小燕

## 爬军山

秋高气爽,万里无云,今天,我和妈妈去爬南通军山。军山是南通海拔最高的山,听说有军人驻扎在山上,所以叫它军山。

在军山脚下,我看到了一群活泼可爱的锦鲤在池塘里游来游去,还看到了飞流直下三千尺的瀑布。沿着陡峭的石阶慢慢地向上爬,我们来到了半山腰,眺望远方,我看到军山对面美丽的狼山、辽阔的长江还有雄伟的通江大桥。

在我们坚持不懈地努力下,终于到达了山顶。军山真美,下次我还要来!

海门区第一实验小学二(6)班 蒋乐茗  
指导老师 宋小燕

## 海门区第一实验小学

组稿老师 黄一丹